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ХЕРБИЦИД 

Дополнителни фрази:
SP 1: Спречете го загадувањето на водата со средството или со неговата 
амбалажа. Уредот за примена на средството не го чистите во близина на 
површинските води. Спречете го загадувањето на одводните канали од 
земјоделските стопанства и патишта.
Датум на производство и број на шаржа: втиснати на амбалажата.
Рок на употреба: 3 години при правилно складирање во оригинална 
затворена и неоштетена амбалажа.
УСЛОВИ ЗА СКЛАДИРАЊЕ: Средството треба да се чува на собна 
температура, во добро затворена амбалажа, со оригинална етикета, на 
суво и ладно место. Да се чува подалеку од извор на топлина и искри. Да 
се чува во посебен простор, подалеку од храна, пијалоци и добиточна 
храна, како и други производи, недостапно за деца, неинформирани лица 
и животни. Соодветна тепмература за складирање е меѓу 5˚С и 30˚С. 
Средтвото да не се пресипува во друга амбалажа, 
ниту во садови од кои се пие, односно во коишто се 
складира храна.
Производител и носител на регистрацијата:
ГАЛЕНИКА - ФИТОФАРМАЦИЈА а. д.
Београд-Земун, Батајнички друм бб
тел. 011/ 3072-372
Застапник и дистрибутер за Република 
Северна Македонија: 
Хемомак Пестициди ДООЕЛ с. Долно 
Караслари-Велес, ул.Вардарска бр. 5 
Долно Караслари, 1400 Велес. 

ВНИМАНИЕ 
Известување за опасност:
H314 Предизвикува тешки изгореници на кожата и оштетувања на очите
H336 Може да предизвика поспаност и несвестица
H304 Може да предизвика смрт ако се проголта и ако дојде до дишните патишта
H411 Токсично по живиот свет во водата со долготрајни последици
Известување на мерките за препазливост: 
P260 Да не се вдишува прашината/чадот/гасот/ маглата/спрејот.
P280 Да се носат заштитни ракавици/ заштитна облека/ заштитни наочари/ заштита за 
лице
Р301+Р310 АКО СЕ ПРОГОЛТА:  Итно да се повика Центарот за контрола на труење или 
да се побара лекар.
Р331 Да не се предизвикува повраќање.                
P303+P361+P353 АКО ДОЈДЕ ВО ДОПИР СО КОЖАТА (или косата): итно да се одстрани/ 
симне целата контаминирана облека. Да се измие кожата со вода/ истуширајте се.
P305+P351+P338 АКО ДОЈДЕ ВО ОЧИ: Внимателно да се испира со вода неколку 
минути. Да се одстранат контактните леќи доколку постојат и доколку е тоа можно да се 
стори. Продолжете со испирање.
P337+ P313 Ако иритацијата на окото не поминува: да се побара медицински совет/ 
мислење.
P391 Соберете го истурениот производ.
P501 Отстранете ја содржината/контејнерот кај лиценциран изведувач за остранување 
опасен отпад или на одредено место за ваков отпад, а додека празните, чисти 
контејнери кои може да се отстранат како неопасен отпад.
EUH071: „Корозивно за респираторните органи“.                         
EUH401: „Придржавајте се до упатството за употреба за да се избегнат ризици по 
здравјето на луѓето и на животната средина“.

Формулација: концентрирана емулзија (EC)

Активна материја: 
Fluroxypir / флуроксипир .......................... 250 g/L
(CAS бр.: 69377-81-7)
Floroxypir meptyl / флуроксипир-мептил ... 360 g/L
(CAS бр.: 81406-37-3)

Oдобрение издадено од МЗШВ, Фитосанитарна 
управа УП бр 104-360/19 од 14. 05. 2019 год.

Примена: Bonaca® е селективен post emergence 
хербицид (по никнување на плевелите и културата)  за 
сузбивање на едногодишни  широколистни  плевели и 
некои видови повеќегодишни широколистни плевели 
кај oзимна пченица и озимен јачмен. 

Бонаца


